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Διευθυντές/ντριες  
Δημόσιων και Ιδιωτικών Γυμνασίων  
 

Θέμα: Ενέργειες στο πλαίσιο της διεξαγωγής της Κύριας 

έρευνας TIMSS 2019  

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια της εγκυκλίου (Αρ. Φακ. Π.Ι. 4.1.04 

(2019), ημ. 27/11/2018), στο πλαίσιο της προετοιμασίας για την Κύρια Φάση της 

έρευνας TIMSS 2019, γίνονται ενέργειες με στόχο την παροχή αποτελεσματικής 

στήριξης στις σχολικές μονάδες.  

Η συμμετοχή μας στην έρευνα αφορά στην ουσιαστική εμπλοκή των μαθητών/τριών 

στην έρευνα TIMSS, καθώς και στην ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών σε όλες τις 

διαδικασίες που θα πρέπει να ακολουθηθούν. 

Στο πλαίσιο της προετοιμασίας για πιο αποτελεσματική διεξαγωγή της έρευνας TIMSS 

2019:  

 Η ΔΜΓΕ προγραμματίζει ενημέρωση κατά τη διάρκεια των επαρχιακών 

συναντήσεων με τους Διευθυντές/ντριες, καθώς και ενημέρωση των εκπαιδευτικών 

των εξεταζόμενων αντικειμένων στα σεμινάρια των Επιθεωρητών τους. 

 Οι Διευθύνσεις των σχολείων θα πρέπει να πραγματοποιήσουν συναντήσεις με 

τους μαθητές όλων των τμημάτων της Β΄ Γυμνασίου, με στόχο την ενθάρρυνση 

των μαθητών για την ουσιαστική συμμετοχή τους στην εν λόγω έρευνα, καθώς και 

την παρουσίαση προς αυτούς σαφών οδηγιών όσον αφορά στα ζητούμενα της 

εξέτασης. 

 Οι Επιθεωρήσεις και οι Σύμβουλοι των εμπλεκόμενων μαθημάτων θα στηρίξουν 

τους εκπαιδευτικούς για την καλύτερη αξιοποίηση του αποδεσμευμένου υλικού 

ούτως ώστε οι μαθητές/τριες όλων των τμημάτων της Β΄ Γυμνασίου να 



εξοικειωθούν με τη μορφή και τον τύπο των έργων της έρευνας, ώστε να  

αντιμετωπίσουν την εξέταση με σοβαρότητα και να πιστέψουν ότι έχουν τις 

δυνατότητες να πετύχουν καλές επιδόσεις. Εξάλλου η εξάσκηση στην επίλυση 

αυθεντικών ασκήσεων, που προάγουν την κριτική σκέψη, είναι συνεχής και 

εμπεριέχεται στην καθημερινή διδασκαλία όλων των γνωστικών αντικειμένων. 

 Οι σχολικές μονάδες θα πρέπει να φροντίσουν για τρόπους αξιοποίησης και τη 

διδασκαλία του αποδεσμευμένου υλικού που είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα: 

http://www.keea-timss.pi.ac.cy/timss/    

 Οι εκπαιδευτικοί, που έχουν εμπλακεί σε προηγούμενες έρευνες θα στηρίξουν τα 

σχολεία στις διεργασίες που απαιτούνται για την επιτυχή διεξαγωγή της έρευνας.  

Εκφράζουμε τη βεβαιότητα ότι οι Διευθύνσεις των σχολείων, αλλά και όλοι οι 

εμπλεκόμενοι, θα καταβάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια με ενθουσιασμό και 

ευσυνειδησία, ούτως ώστε όλες οι δράσεις να συμβάλουν στην εξοικείωση των 

μαθητών/μαθητριών με τη συγκεκριμένη μορφή έρευνας.  
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